



Pokyny

MANUFAKTURA®

8. závodu Manufaktura Pražského žebříčku a Středočeského žebříčku (podzimní část) Veřejného závodu

Pořádající orgán: Pražský krajský svaz ČSOS

Pořádající subjekt: Oddíly orientačního běhu SK Meteor Kačerov, Běhej Poděbrady a SK Stopa Praha

Zařazení do soutěží:

- Závod Manufaktura Pražského žebříčku a Středočeského žebříčku v kat. D/H -10 až D/H -18
- Závod veteránského žebříčku v kat. D/H 35, 45, 55, 60, 65, 70,75, H80
- Závod celostátního Rankingu a Veteránského rankingu, koeficient 1,00
- Veřejný závod

Datum, typ závodu: Neděle 5. listopadu 2023, krátká trať

Centrum: Zimní stadion Kolín, 50,0324°N, 15,1994°E

V centru je krytý prostor na tribuně zimního stadionu, **nelze stavět oddílové stany**. Doporučujeme dostatek teplého oblečení, od ledu trochu táhne, je to ale pořád lepší než venku v případě deště.

Je možno využít část prostoru atletického tunelu – **NUTNOST PŘEZUTÍ (domácí nebo sálová obuv)**.

Parkování: Auta i mikrobusey v ulici Brankovická (jedná se současně o cestu na start a z cíle) podle pokynů pořadatelů. Poplatek za parkování 50 Kč, prosíme připravte si drobné a dbejte pokynů pořadatelů.

Kdo se nevejde na toto parkoviště, tak může využít další placená parkoviště u obchodních center Billa (800 m od centra), Tesco (1200 m od centra), OBI (1400 m od centra), Futurum (1500 m od centra), Lidl (1600 m od centra). V Kolíně dodržujte pravidla silničního provozu zvláště pokud se budete pokoušet najít místo k bezplatnému zaparkování (nějaká se najdou, ale je jich velmi málo). Upozorňujeme, že v Kolíně je místní vyhláškou zakázáno parkování na travnatých plochách, městská policie dodržování této vyhlášky kontroluje, nedodržování pokutuje.

Vzhledem k malému počtu parkovacích míst a velkému počtu přihlášených závodníků prosíme abyste použili v maximální míře dopravu vlakem. Ze stanice Kolín – zastávka je vzdálenost do centra závodu pouze 500 m. Z hlavního nádraží je vzdálenost 1800 m a je možno použít linky č.1 a 10 do zastávky Na louži a dojít 300 m k zimnímu stadionu – čas odjezdů: 8:38, 10:38 (č.10), 8:53, 9:53, 10:53 (č.1). Městská doprava v Kolíně je zdarma.

Vzdálenosti:

centrum – parkoviště: 100 až 1000 m

centrum – start: 1100 m po rovině, značeno modrobílými fáborky, stejnou cestou se jde z cíle do centra

centrum – cíl: 600 m Cíl je na cestě mezi centrem a startem, v cíli je možné odložit oblečení.

Prezence/Registrace: Od 9:00 do 10:00 v centru závodu. Pro začátečníky kategorií „Z“ bude oddělená registrace až do 12:30 nebo do vyčerpání volných map.

Oddíly i neregistrovaní závodníci, kteří mají vše uhrazeno, na prezenci nemusí.

Dohlášky na místě: Jen omezeně podle možností pořadatele a rozpisu, hlavně do kategorií Z1, Z2, TF, T4, D/H 10 F (do vyčerpání čipů a připravených map) až do 12:00.

Na stránce závodu v ORISu stránkách najdete všechny potřebné informace k tratím Z1 a Z2, budou rovněž vyvěšeny v centru závodu.

Start 00: 10:30, intervalový

- Závodní kategorie podle startovní listiny.

- Tréninkové a Z kategorie mají oddělený startovní koridor a mohou startovat kdykoliv v době otevření startu přes startovací krabičku podle pokynů pořadatele (startovní interval minimálně 1 minuta v kategorii).
- Začátečníci v kategoriích „Z“ mohou startovat kdykoliv bez omezení ze zvláštního koridoru až do jeho uzavření v cca 13:00
- Tratě D10F, H10F a TF jsou značené oranžovými fáborky

Doba průchodu startovním prostorem je 3 minuty. Závodník je povinen vymazat čip (CLEAR) a orazit kontrolní jednotku (CHECK). Ve třetím koridoru bude umístěna jednotka "SIAC OFF" kde bude možné vypnout funkčnost bezkontaktního ražení. Mapu si závodník samoobslužně odebere po odstartování.

Popisy kontrol: Samoobslužný odběr v centru závodů, popisy jsou i vytištěné na mapě. Kategorie „Z“ pro začátečníky mají slovní popisy na mapě.

Systém ražení: Elektronický razicí systém SPORTIdent. SI jednotky **NEBUDOU** v režimu AIR+. Jeden SI čip nesmí být v závodě použit vícekrát.

Kategorie „Z“ pro začátečníky razí jehličkovými kleštičkami do startovního průkazu na mapě. Mapu si ponechávají, čas si měří pouze samoobslužně a mohou si jej zaznamenat na mapu.

Cíl: Závodník ukončí závod oražením cílové jednotky a pak je povinen se neprodleně dostavit do centra a tam si vyčíst čip – i v případě nedokončení závodu. Z cíle vedou stejné fáborky jako na start. Tratě Z si v cíli cílovou kontrolu nerazí ani jinak neoznačují.

Mapa: Borky, 1:10 000, pro kategorií od D/H55 výše 1:7500, E=5m, formát A4
Mapový klíč ISOM 2017-2, stav říjen 2023, autoři Zdeněk Koč a Michal Reichl
Mapy jsou vytištěny na voděodolném materiálu PRETEX

Zvláštní mapové symboly:

- Zelený křížek – velmi výrazný vývrat
- Černý kroužek – informační cedule naučné stezky
- Černý křížek – jiný objekt (cvičební zařízení, prolézačky, provizorní přístřešky a podobně)

U některých kategorií dochází ke křížení, dbejte správného pořadí kontrol!

Trati H21L, D21L a H35 mají výměnu mapy na trati, mapy první části budou dopraveny do centra závodu.

Terén: Částečně lužní les skoroparkového charakteru s pozůstatky někdejších ramen Labe, ve větší vzdálenosti od Labe vrstevnicově členitější terén s malým převýšením a krátery po bombardování, hustá síť komunikací, 200 – 220 m n.m.

Zakázané prostory: Kromě zákazů uvedených v Pravidlech OB (Kapitola 13. Prostory s omezeným přístupem) – jedná se hlavně o dvě vykáčené mýtiny, kde probíhají přípravné práce pro sázení nových stromů.

Tratě: Předpokládané časy vítězů jsou podle SŘ PKS ČSOS. Délky tratí jsou uvedeny v příloze v ORISu.

Fáborkovaná trat: Kategorie D10F, H10F a TF budou značeny oranžovými fáborky od startovní až po cílovou čáru, zkracování mezi kontrolami je povoleno.

Doprovod je na fáborkované trati povolen pouze v kategorii TF (pouze stínování)!!!

Občerstvení: Po doběhu v cíli voda a šťáva.

V centru bude jsou otevřené bufety provozované standardně u stadionu, stánek Kafe, v objektu stadionu je restaurace, otevřená je kavárna ve sportovní hale Borky (u startu), v závislosti na počasí bývá otevřeno občerstvení u kolínských medvěďů (Bistro „U Stapu“), asi 300 m od centra. Kousek SV směrem od cesty na start.

Prosíme o třídění odpadu do rozmístěných pytlů na odpadky.

Dětský koutek: Bude zajištěn v centru závodu v prostorách atletického tunelu – **NUTNOST PŘEZUTÍ.**

Kapacita dle možností pořadatele, využijte jej jen po dobu nezbytně nutnou a vybavte dítě pitím a svačinou.

Časový limit: 70 min, uzavření cíle v 15:15

Výsledky: Předběžné výsledky budou k dispozici online <https://oresults.eu/events/572>.

Konečné výsledky budou zveřejněny na webových stránkách závodu a v ORISu.

Odevzdávání map: Mapy v cíli se vybírají pouze při poruše SI a ražení kleštičkami do mapy.

Vyhlášení proběhne co nejdříve to bude možné, zhruba ve 13:00. Na stupně vítězů pozveme první tři v kategoriích D/H -10F a D/H -10 až D/H -14. Proto neodkládejte vyčtení čipů po závodě. Vyhlášeny budou i výsledky podzemního oblastního žebříčku pro kategorie D/H -10 až D/H -18

První pomoc: V centru v dětském koutku.

Mytí: Až doma

WC: Kromě toalet na zimním stadionu budou mobilní WC:

- 2x mobilní WC v centru
- 2x mobilní WC v blízkosti startu

Prosíme pány, aby v centru používali výlučně pánské WC na stadionu, a mobilní WC v centru ponechali k dispozici ženám.

Udržujte prosím čistotu!

Protesty: Písemné protesty s vkladem 400 Kč se předávají hlavnímu rozhodčímu.

Případné protesty proti oficiálním výsledkům po ukončení závodu se zasílají na adresu pořádajícího subjektu SK Meteor Kačerov, Za Mlýnem 101, Praha 4

Jury: Složení JURY bude vyvěšeno v prostoru centra závodu.

Upozornění: Všichni závodníci startují na vlastní nebezpečí. Lékařská pomoc pouze v centru závodu.

Připomínáme odstavec 20.9 Pravidel OB o zákazu psů na tratích OB. Zákaz vstupu do oplocenek a mladých nezajištěných kultur!

Provozování prodejní nebo propagační činnosti (kromě propagace závodů) je možné pouze se souhlasem ředitele závodu.

Informace o zpracování osobních údajů:

Pro účely zajištění řádného průběhu závodu budou v seznamu přihlášených, startovce a výsledcích na webu závodu a v informačním systému ORIS (<https://oris.orientacnisporty.cz>) zveřejněny osobní údaje přihlášených závodníků, a to v rozsahu daném Pravidly OB.

Informace: Pouze v systému ORIS.

Funkcionáři:

Ředitel:	Tomáš Gregoriades
Hlavní rozhodčí:	Zdeněk Koč, R2
Stavitel tratí:	Michal Reichl, R2
Zpracování přihlášek:	Tomáš Reichl

Poděkování: Děkujeme Lesům České republiky, městu Kolín a Správě městských sportovišť Kolín a.s. za součinnost při pořádání závodu.

Rovněž děkujeme všem závodníkům za ohleduplnost k obyvatelům Kolína.

Předpis: Závodí se dle platných Pravidel OB, Soutěžního řádu PKS ČSOS a Prováděcích pokynů k soutěžím PKS ČSOS v roce 2023.

Konání akce umožnil podnik Lesy České republiky, s.p.

Partnerem Oblastního žebříčku je síť prodejen přírodní kosmetiky Manufaktura